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INICIATIVES PARLAMENTÀRIES SOBRE 

 

IGUALTAT HOME-DONA 

 

ABRIL 2018 

 

 

Expediente Preguntas escritas, IX Legislatura, Año 2018, Número 

43670/0 (CONTESTADA) 

Título la Renta Valenciana de Inclusión 

Autor Woodward Poch, Antonio Joaquín 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS 

Descriptor EUROVOC garantía de la renta;ingreso mínimo de subsistencia;ayuda 

social;condición de la mujer;violencia;derechos de la 

mujer;igualdad de trato;igualdad hombre-mujer 

  

Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, IX Legislatura, Año 2018, Número 1083/0 (EN 

CURSO) 

Título La realización de una revisión con perspectiva de género 

del Diccionario Normativo Valenciano 

Autor Ortega Requena, Maria Josep;Portavoz adjunto (Álvaro 

Cerezo, Mónica) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 

Descriptor EUROVOC igualdad de trato;condición de la mujer;discriminación 

sexual;diccionario;igualdad hombre-mujer;lengua regional 

  

Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, IX Legislatura, Año 2018, Número 1086/0 

(APROBADA) 

Título El fomento de la presencia de las mujeres en el ámbito 

musical 

Autor Ortega Requena, Maria Josep;Nadal Sendra, José 

Ramón;Portavoz adjunto (Álvaro Cerezo, Mónica) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 

Descriptor EUROVOC condición de la mujer;música;profesión artística;igualdad 

de trato;igualdad hombre-mujer;derechos de la 

mujer;ayuda pública;discriminación sexual;centro de 

enseñanza;enseñanza superior;víctima;acoso sexual;trato 

cruel y degradante;lucha contra la discriminación;personal 

docente;cuadro superior;lucha contra la 

discriminación;espectáculos 

  

Expediente Solicitudes de documentación, IX Legislatura, Año 2018, 
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Número 19021/0 (REMITIDA LA DOCUMENTACIÓN) 

Título Ayuntamientos que se han acogido al Plan Edificant en la 

provincia de Valencia, centros educativos que han 

solicitado cada uno de ellos y cantidad económica asignada 

por la Conselleria para la construcción, reforma, 

construcción y mejora de cada uno de los centros. 

Autor Ventura Campos, Mercedes 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO CIUDADANOS 

Descriptor EUROVOC condición de la mujer;música;profesión artística;igualdad 

de trato;igualdad hombre-mujer;derechos de la 

mujer;ayuda pública;discriminación sexual;centro de 

enseñanza;enseñanza superior;víctima;acoso sexual;trato 

cruel y degradante;lucha contra la discriminación;personal 

docente;cuadro superior;espectáculos 

  

 


